

省政府出台方案将节能预警分为4个级别,执行Ⅱ级预警调控时 党政机关每周停开3天电梯

星报讯(沈兰 记者 祝亮) 日前,省政府出台《2010年节能预警调控方案》按能耗降幅等因素将预警程度和调控方案分为4个级别,一旦执行Ⅱ级预警调控时,政府机关的电梯将每周关停三天,不必要的景观照明将被关闭,路灯也要实行间隔开灯……

今年上半年,安徽全社会能耗降幅低于4%,未能达到省政府确定的2010年单位生产总值能耗下降5%以上的节能目标。安徽单位工业增加值能耗下降8.3%,但单位生产总值能耗仅下降3%,节能形势异常严峻。

为确保实现2010年全省万元生产总值能耗下降指标,省政府出台了《2010年节能预警调控方案》。据悉,预警程度设四个等级,分别为Ⅳ、Ⅲ、Ⅱ、Ⅰ级,最高等级为Ⅰ级,视紧急程度启动相应级别的预警调控方案。其中,全省单位

生产总值能耗比上年同期降幅不足40%,或全省重点用能企业能源消耗总量增幅达到130%,为Ⅳ级预警,启动执行Ⅳ级预警调控方案。Ⅳ级预警调控方案执行后,将按期对今年淘汰类企业执行断电,对部分高耗能企业实行临时性停产措施。

如果9月前全省单位生产总值能耗比上年同期降幅不足25%,或全省重点用能企业能源消耗总量增幅达到14.5%;或9月份开始,全省单位生产总值能耗比上年同期降幅不足40%,或全省重点用能企业能源消耗总量增幅达到12.5%时,为最高级别的Ⅰ级预警。

当执行Ⅱ级预警调控时,除了对部分高耗能企业实行临时性停产措施外,城市规划区内道路照明实行间隔开灯,关闭不必要的景观照明;各级党政机关每周停开3天办公用电梯(7楼以下)。



节能倡议(资料图片)

安徽专科院校投档分数及考生名次昨日公布

部分专科院校投档线高于二本

- 会计专业首成就业“困难户”
- 三年后医药类专业或就业难

昨天上午,我省2010年普通高校专科院校投档分数及排名公布(各校具体投档线可登录星空社区 <http://www.xksq.net/> 查阅)。

“今年专科院校文科财经、医药类院校分数太高了,高得有点玄乎。”昨天,我省今年专科院校投档线公布,不少家长打电话称今年财经、医药类院校分数偏高,有点出乎意料。省教育厅就业指导中心副主任闫明圣昨天结合今年毕业生派遣情况提醒,财经类部分专业就业前景不是非常明朗,其中会计专业成为就业最困难专业之一,建议考生和家长填报志愿时不要盲从。记者 桑红青



52所院校专科投档线高于本科

从公布的各校投档线分析,今年文理科专科线上生源整体较为充足,但均出现了两极分化的情况。其中文科有114所院校投档线超过500分,文科院校投档线高于三本线516分的共计有22所,投档线最高的院校为中国民航大学,投档线高达539分,高于三本线23分,高于二本线5

分;理科院校投档线高于470分的共有45所,有30所院校投档线高于三本线477分,投档线最高的院校为中国民航大学和石家庄铁道大学,投档线均为505分,高于三本线28分。

与部分院校投档线偏高相比,今年仍出现部分偏远地区专科院校遇冷的情况,

其中文科共计有140所院校出现线上无生源的情况,预计这些院校有望通过征集志愿或降分征集志愿完成专科录取。

另据分析,今年省内文科院校也出现“大丰收”,有8所院校投档线高于500分,但也有部分院校录取分数较低,文科院校录取线差距近200分。

财经、医药类院校出现罕见“大年”

从昨天公布的我省文理科院校投档线分析,今年财经、医药类院校分数整体偏高,部分院校文科投档线甚至出现罕见的高分。安徽财贸职业学院投档线文科497分,理科459分;河南财政税务高等专科学校、江苏经贸职业技术学院等财经类高职文科

投档线均高于510分,另有近10所校名带“财经”字眼的院校投档线均高于500分。

从医药类院校投档情况分析,今年医药类院校出现往年少有的“大年”,几乎所有带“医药”类字眼院校分数线都非常高,安徽医学高等专科学校、安徽中医药高等

专科学校、安庆医药高等省内院校文科投档线均高于480分,其中安徽医学高等专科学校投档线达到503分;医药类院校理科投档线也整体偏高。南阳医专文科投档线高达512分,甚至部分外省民办医学高校文科投档线均高于510分。

抱着“冲一冲”态度“冲”高了投档线

为什么今年文科财经、医药类专科分数会这么高?家住合肥市悉尼阳光的吴女士接受记者采访时说,自己孩子今年考试不太理想,分数是470分,填报志愿时一家人愁眉不展,经过多方听取建议,考虑到这个分数不算太低,最终把前五所学校都填报

了财经和医药类的学校,第六个院校志愿填报了一所其他市职业学院保底。昨天上午,等分数公布后,心里都凉了。当时随手填的一所职业院校,还真成了“救命稻草”,但孩子却不想去上,一家人再次陷入犹豫之中。

记者昨天采访了部分高中负责志愿指导的老师,多位老师均表示,在指导填报志愿时,约有七成家长都坚持填财经或医药类院校“冲一冲”,正是因为家长都抱着“冲一冲”的态度,或把今年财经、医药类院校专科分数线“冲”高了。

会计等专业首成就业“困难户”

昨天,省教育厅就业指导中心副主任闫明圣接受记者采访时透露,从刚刚结束的大中专毕业生派遣情况分析,财经类部分专业未来几年就业形势并不明朗。从今年毕业生派遣情况统计数据看,就业形势

较好的前五名专业分别为:旅游管理、计算机科学与技术、应用电子技术、国际经济与贸易、财务管理;就业形势后五名的专业分别为:法学、计算机应用与技术、艺术设计、市场营销、会计。

闫明圣分析认为,专业的冷和热是相对的,以会计专业为例,前几年报考人数太多了,各高校也纷纷开设该专业,后来毕业生总量太多,而岗位有限,自然就出现难就业的情况。

三年后医药类专业或将就业难

闫明圣说,财经类专业是指经济类和经济管理类专业,常见的专业包括市场营销、会计、财务管理、金融、国际贸易、企业管理、统计、审计、财税等。这其中的财务管理等专业目前就业形势比较好,但市场营销、会计等专业已经开始亮红灯。

针对今年财经、医药类院校专科投档线偏高的情况,闫明圣说,这说明考生和家长填报志愿带有一定盲从性,学生对于专业的选择,更多的是受父母及周围环境的影响,只有极少数学生是根据自身的兴趣爱好去选择专业的。之所以选择财经、医药类专业,多数家长认为孩子学这些专业,将来可以找一份体面的工作,而就业形势一直看好的技术、应用型专业,却被认为是“没出息”的专业,多数家长不愿意孩子填报。

对此,闫明圣建议,考生和家长填报志愿还是要根据自己的兴趣爱好,不要过于盲从于热门专业。就业形势是带有流动性的,当前的热门专业,说不定三年后成了冷门专业。今年医药类专业受到热捧,闫明圣分析说,当前随着我省新农村合作医疗和社区配套医院的推进,医药类专业就业形势不错,但随着今后几年医药类人才增加,预计从明年起就会出现压力,三年后可能也会出现就业难的情况。